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Jeloljik a P pont CA-n levé merdleges vetiiletét S-sel, C'B-n levé vetiiletét T-vel. Mivel a PS, PT egyenesek a
szoban forgo kor atmérdi, C-t rajuk tiikrozve e kor pontjaihoz jutunk. Ugyanezeket a pontokat kapjuk, ha C-t az S,
T pontokra tiikrozziik, hiszen C'S L SP és CT 1 TP. A kapott pontok tehédt rajta vannak a CA, C'B egyenesen,
igy ezek csak a @, R pontok lehetnek, a CQ + CR 0Gsszeg pedig a CS + CT 06sszeg kétszerese. Ez utobbi viszont
CT = SP = SA miatt CA-val egyenld, ami valoban allando.



